



The Holy See

SVETA OBITELJ MARIJE, JOSIPA I ISUSA

PAPA FRANJO

ANGELUS

*Trg Svetog Petra
Nedjelja, 29. prosinca 2024.*

[Multimedia]

Draga braćo i sestre, ugodnu vam nedjelju želim!

Slavimo danas Svetu nazaretsku obitelj. U Evanđelju se govori o tome kako su Marija i Josip na kraju godišnjeg hodočašća u Jeruzalem Isusa kao dvanaestogodišnjaka izgubili i kako su ga pronašli u Hramu kako razgovara s učiteljima (usp. *Lk 2, 41-52*). Evanđelist Luka otkriva Marijino stanje duše koja pita Isusa: "Sinko, zašto si nam to učinio? Gle, otac tvoj i ja žalosni smo te tražili" (r. 48). A Isus joj odgovara: "Zašto ste me tražili? Niste li znali da mi je biti u onome što je Oca mojega?" (r. 49).

To je gotovo uobičajeno iskustvo obitelji u kojoj se izmjenjuju trenuci spokoja s dramatičnim trenucima. Čini se kao priča o suvremenoj obitelji u krizi, teškom tinejdžeru i dvoje roditelja koji ga ne razumiju. Stanimo i pogledajmo tu obitelj. Zna li zašto je Sveta obitelj iz Nazareta uzor? Zato što je to obitelj u kojoj postoji dijalog, koja razgovara. Dijalog je najvažniji element za obitelj! Obitelj koja ne komunicira ne može biti sretna obitelj.

Lijepo je kad majka ne započinje predbacivanjem, nego pitanjem. Marija ne optužuje i ne osuđuje, već slušanjem pokušava razumjeti kako prihvatiti tog Sina koji je tako različit. Unatoč tom trudu, kaže se u Evanđelju, Marija i Josip "ne razumješe riječi koju im reče" (r. 50), što pokazuje da je u obitelji važnije slušati nego razumjeti. Dakle, u obitelji je važnije slušati nego razumjeti. Slušati

znači dati drugome važnost, priznati mu pravo na postojanje i neovisno mišljenje. Djeci to treba. Mislite na to, roditelji, slušajte djecu, treba im to.

Povlašteni trenuci dijaloga i slušanja u obitelji događaju se kad obitelj sjedne zajedno za stol. Lijepo je biti zajedno za stolom i razgovarati. To može riješiti mnoge probleme, a prije svega spaja generacije: djeca razgovaraju s roditeljima, unuci razgovaraju s bakama i djedovima... Nikad ne smijemo ostati zatvoreni u sebe same ili, još gore, glave prignute nad mobitel. Razgovarati, slušati jedni druge, to je dijalog koji čini dobro i pomaže rasti!

Obitelj Isusa, Marije i Josipa je *sveća*. Ipak, vidjeli smo da čak ni sami njegovi roditelji nisu uvijek razumjeli Isusa. O tome možemo razmišljati i nemojmo se čuditi ako se i u našoj obitelji ponekad dogodi da se ne razumijemo. Kad nam se to dogodi, zapitajmo se: jesmo li slušali jedni druge? Suočavamo li se s problemima slušajući jedni druge ili se zatvaramo u šutnju, ponekad u ogorčenost, u oholost? Izdvojimo li malo vremena za razgovor? Ono što danas možemo naučiti od Svete Obitelji jest međusobno slušanje.

Povjerimo se Djevici Mariji i molimo za dar slušanja za naše obitelji.

Nakon Angelusa

Draga braćo i sestre!

Upućujem srdačnu dobrodošlicu svima vama, Rimljanima i hodočasnicima. Danas upućujem poseban pozdrav obiteljima koje su ovdje prisutne i onima koje su povezane od kuće putem sredstava komunikacije. Obitelj je stanica društva, to je dragocjeno blago koje treba podržavati i štiti

U mislima sam s mnogim obiteljima u Južnoj Koreji koje danas tuguju nakon dramatične zrakoplovne nesreće. Pridružujem se molitvi za preživjele i poginule.

A molimo i za obitelji koje pate zbog ratova: u napaćenoj Ukrajini, u Palestini, u Izraelu, u Mjanmaru, u Sudanu, Sjevernom Kivuu, molimo za sve te obitelji pogođene ratom.

Pozdravljam vjernike iz Pero-Cerchiatea, skupinu vjernika iz dekanata Varese, mlade iz Cadoneghea i San Pietra in Cariana; krizmanike iz Clusonea, Chiuduna, Adrara San Martina i Almenna San Bartolomea; izviđače iz Latine, Vasta i Soviore. Pozdravljam i mladiće i djevojke Bezgrješne!

Želim svima ugodnu nedjelju i radostan kraj godine. Ne zaboravite, molim vas, moliti za mene.

Dobar tek i dovidenja!

Copyright © Dicastero per la Comunicazione - Libreria Editrice Vaticana